



В Хлевенском районе местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении инспектора ДПС



Следственным отделом по городу Усмани СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Хлевенского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в феврале текущего года находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый, недовольный действиями инспекторов ДПС, оформлявших протокол об административном правонарушении в отношении его знакомого, управлявшего автомобилем в селе Хлевное в нетрезвом виде, стал нарушать общественный порядок, выражаясь грубой нецензурной бранью. Законные требования представителей власти о прекращении противоправных действий дебошир проигнорировал.

Во время его задержания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, он трижды укусил за руки одного из инспекторов ДПС, причинив телесные повреждения и физическую боль. О противоправных действиях злоумышленника полицейский заявил в следственные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и раскаялся в содеянном. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1686329>